



Перед судом предстанет 29-летний мужчина, обвиняемый в жестоком избиении матери, повлекшем ее смерть

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя г. Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием установлено, в ночь с 21 на 22 сентября 2014 года, в квартире многоэтажного жилого дома по ул. Небольсина г.Воронежа, между проживавшими в указанной квартире и находившимися в состоянии алкогольного опьянения матерью и сыном произошла ссора, в ходе которой сын, недовольный поведением матери и тем, что последняя поздно приходит домой и злоупотребляет спиртными напитками, подверг мать избиению, нанося удары руками, ногами и иными предметами в область головы, туловища и верхних конечностей. С телесными повреждениями потерпевшая была доставлена в БУЗ ВО «ВГКБ СМП «10», где через непродолжительное время скончалась. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/802402>